TEST - CLS-5

  1)  a) Aflaţi x din egalitatea : 

                 2005:{572 – [9 ( (4(x + 1) + 108] : 3} = 5

        b) Ştiind că 4a+7b=840 si a+c=120, calculaţi 5a+7b+c .
    2) a) Aflaţi toate numerele naturale care prin împărţire la 5  

                 dau de fiecare data câtul 66 .

        b) Suma a trei numere consecutive este 2010. Să se afle  

                  numerele .
    3)   Suma a trei numere este 707. Aflaţi numerele dacă al  

               doilea este cu 32 mai mare decât primul, iar al treilea 

               este de 2 ori mai mic decât primul .

